

洛阳·城事

想当“男神” 整体素质最重要



见习记者 何奕儒 记者 刘亮/文 杜武/图

如果你还以为咱的“2014 全城告白计划暨‘洛城女神’百万征友活动”所选的“男神”，是以“脸蛋儿”为评审标准，那就错啦！

昨日18时，由洛阳日报报业集团、泉舜购物中心主办，洛阳日报报业集团整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司承办，FM102.1洛阳私家车广播、国庆模特培训机构协办的“2014全城告白计划暨‘洛城女神’百万征友活动”进行了第二场预选赛。

评委老师朱国庆对挑选“洛城男神”有了新的要求，她说：“对于帅哥的评判，可不仅仅只看长相，最关键的是要看整体素质。”朱国庆提到，几位又胖又可爱的男选手令其印象深刻，可以称他们为“最萌男神”。

“2014全城告白计划”的微信平台（“洛阳牡丹印象会展有限公司”与“泉舜购物”）为你选出了“最无奈”告



参赛选手在比赛中展示才艺

白：“如果把我内心的愧疚说出来，怕你觉得我没出息；可不说出来，我又觉得自己没出息！”

哈哈，还有更具创意的告白吗？快快发微信告诉我们。

“2014全城告白计划暨‘洛城女神’百万征友活动”正在进行，你依然可以报名参与。

报名时间：9月16日至9月30日
报名方式：

1.电话报名：拨打 13633877433

（张老师）或 0379-80889319 索要报名表

2.微信报名：在微信公众平台上关注“洛阳牡丹印象会展有限公司”，发送你的基本信息，我们将会给你发送报名表，报名成功后进行电话确认

3.现场报名：洛阳日报报业集团3楼302室（注：须携带2张1英寸照片、身份证复印件；可乘坐70路、57路、37路、75路、29路、96路公交车，在宝龙城市广场站下车）

桥上水渠漏水 桥下积水成灾

位于洛龙区李楼镇高村的铁路桥桥下积水问题亟待解决

记者 魏巍 文/图

位于洛龙区李楼镇高村的铁路桥，桥下在雨天积水是常有的事儿。然而，昨日没有下雨，路经此处的市民仍发现桥下积水严重，给通行带来不便。原来，桥上的水渠漏水，通过缝隙流到了桥下。他们希望相关部门尽快出面将问题解决。

昨日中午，洛阳晚报记者在现场看到，桥下积水约30厘米深，两侧墙壁上有3处缝隙正哗哗地向下流水；骑电动车经过的市民不得不抬起双脚，有些人因担心出现意外，不得不选择绕道；汽车经过时，溅起半米高左右的水花。

市民王先生说，早上他骑电动车行至此处时，多亏遇到了一位骑机动三轮车的好心人，对方将他和电动车载上才过去。“桥上有一条灌



骑车经过的市民不得不抬起脚

溉用的水渠，渠水顺着缝隙流下来。”王先生说。

随后，记者到桥上发现，水渠边上不少裂缝和修补过的痕迹。由于没有工具，故无法测量渠内水深。一名在此值班的关林车站公安所护勤说，

平时水渠里压根儿没水，可能是上游放水了，水渠里突然才有这么多水。

不少市民表示，此处过往车辆较多，不及时将桥下积水排除十分影响出行，他们希望相关部门尽快采取措施。

昨日，“民营企业全方位法律风险防范”法律服务系列产品推出

企业寻求法律援助 以后可看菜单选服务

记者 王雨

昨日，市律师协会召开河南张振龙律师事务所法律服务产品发布会，推出“民营企业全方位法律风险防范”法律服务系列产品。该套产品在全国律师界属首创。

河南张振龙律师事务所主任张振龙介绍，该系列产品包括“企业发展与实体投资”“公司法人治理”等8个方面60个分类产品包397个单项法律服务产品，主要针对民营企业经营管理和法人治理现状研发，旨在对企业的生产、经营、管理、投资以及法人治理活动提供事前避险服务，保障企业依法经营、规范管理、科学投资，为企业提供更专业的前置法律服务。

律师事务所还将根据企业的业务特点和管理现状，确定日常法律顾问的重点服务内容，再选择对应的专业律师，组成法律顾问组（团），为企业提供有针对性的服务。

张振龙提到，该系列产品在设计时，还将法律服务内容更加细化，可提供单项服务、多项组合服务，用户不仅可以看着菜单选服务，还可通过购买单项体验式服务，再决定是否与该律师长期合作，克服从前捆绑式服务的弊端。

保险送来温暖

广文

前段时间，中国人寿栾川支公司受理了被保险人侯某的理赔案件，共计赔付保险金26000元。侯某在体检中查出患有癌症后，至该公司申请重大疾病理赔金20000元。后来，侯某病情加重而身故，其受益人将被保险人死亡证明送至该公司申请理赔。该公司于7月5日受理资料，7月9日保险金赔付完成。侯某的受益人感受到温暖，给自己和儿子也各办了份保险。



洛阳人看洛阳 手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。